

農委會台中區與高雄區農業改良場 深耕百年情

舉辦百週年慶祝大會及系列活動

文圖／葉小慧



黃副主委欽榮、陳場長榮五與該場退休同仁代表共同切下百年慶蛋糕



台中場百年慶當天與會來賓踴躍

行政院農業委員會台中區農業改良場與高雄區農業改良場壹百週年慶祝活動，於今(91)年11月1日分別於該兩改良場，除慶祝大會外，舉辦一系列的學術研討會與農產品展售等活動。台中區農改場慶祝大會由陳場長榮五主持，農委會黃副主委欽榮、彰化縣翁縣長金珠、台中場前謝場長順景及各界來賓到場共襄盛舉；高雄場部分則由林場長富雄主持，農委會戴副主委及各界來賓前往參加。

黃副主委欽榮在台中場慶祝大會上致詞時表示，今年加入WTO後，面臨市場開放的競爭壓力，稻穀及水果價格令人憂心。他勉勵台中區農改場應朝研發適合當地的原有或新興經濟作物，作

為產業調整的一種措施，讓農民不必減少耕作面積，避免農業萎縮。

黃副主委認為，台灣農業未來有三大方向，首先是傳統農業必須快速轉型，導入科技研發，並進行企業化及現代化，使經營更有效率；第二，科技農業，除了基因研究等生物高科技發展，如何讓研發成果落實到農民實務上，也是目標之一；最後是休閒農業，主讓農民放棄耕作的土地還能保留在農業使用範圍，結合當地景觀、文化及產業，增加農民收益。

台中場百年慶系列活動除了慶祝大會之外，還有農業科技研討會、農業經營管理研討會、有機農業研討會及農特產品展售會等。

